A

. Jsou dény mnoziny A = {1,2,3,4},B={1,3,6,7},C={3,4,5,6,7}.

a) Znazornéte je diagramem pro tfi mnoziny;
b) Urete vytem: A B, BOC, BUC.

. Co je to mnozina?

. Co je to prinik mnozin A a B?

. Vypiste vSechny podmnoziny mnoziny M = {8, 9}.

. Prekreslete tento obrazek a vyznacte barevné:

a) AMABCNK C
b) AABCNk
¢) ABNk
d) BCNK
A
B

. Jsou ddny mnoziny A = {3,4,5,6,7},B={1,2,3,4},C={1,3,6,7}.
a) Znazornéte je diagramem pro tfi mnoZiny;
b) Urcete vyétem: A B, BNC, AUC.

. Co je to sjednoceni mnozin?

. Kdy je mnozina A podmnoZinou mnoZiny B?

. Vypiste vSechny podmnoZiny mnoZiny M = {4, 6}.
. Ptekreslete tento obrazek a vyznalte barevné:

a) AABCNk

b)AABC K k

¢) ACNK C
d) ABNk



